ВНИМАНИЕ ВСЕМ!

Если Вы услышали продолжительные сигналы (завывание электросирен, гудков предприятий, других сигнальных средств) знайте, это предупредительный сигнал!!!
«ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»,

После звукового сигнала последует сообщение. Администрация Лысогорского сельского поселения, в ходе плановых мероприятий по оповещению населения, сообщит о случившейся чрезвычайной ситуации, и проинформирует Вас о действиях в сложившихся условиях. В местах, где из-за удаленности не слышно звука сирен и нет громкоговорителей центрального радиовещания, сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ» и речевую информацию будут передавать специальные автомобили, оснащенные системой громкоговорящей связи.
Услышав предупредительный сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», Вам необходимо:
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Немедленно включить радио, радиотрансляционные и телевизионные приемники для прослушивания экстренного сообщения.

2. Дождаться поступления информации из средств массовой информации, от Главы Лысогорского сельского поселения, от посыльных по оповещению населения.
3. Действовать в соответствии с полученными рекомендациями. Если Вы не полностью прослушали речевую информацию, то не спешите выключить радио или телевизор, информация будет повторена еще раз.
4. Взять с собой документы, деньги и по возможности запас еды и питьевой воды на сутки, запакованный в пакет.
5. Проинформировать соседей – возможно, они не слышали сигнал.
6. По возможности, пресекать любые проявления паники и слухи.
После звуковых сигналов будет доведена речевая информация состоящая, как правило, из экстренного сообщения и рекомендаций к действиям для населения.

Внимательно прослушайте экстренное сообщение и речевую информацию о сложившейся обстановке и порядке действий населения.
Держите все средства массовой информации постоянно включенными в течение всего периода ликвидации ЧС. Если электроэнергия отключена, попытайтесь использовать средства информации, использующие автономные источники питания и периодически для экономии электроэнергии включайте их для получения информации.
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